
Маск став першим трильйонером в
історії. Що так різко підняло його статки 
12 червня, 16.34 Этот материал также можно прочитать на русском

Після рекордного первинного розміщення акцій SpaceX статки
американського бізнесмена Ілона Маска можуть перевищити $1,1 трлн.
Зараз найбільша частина його капіталу припадає саме на частку в
космічній компанії, повідомило 12 червня Reuters.

Після виходу SpaceX на біржу компанія залучила рекордні $75 млрд. Це
різко підвищило оцінку бізнесу й вартість частки Маска, яка, за даними
видання, зараз становить приблизно $866 млрд.

З урахуванням Tesla й інших активів загальні статки підприємця можуть
перевищити $1,1 трлн після початку торгів акціями SpaceX. До розміщення
акцій американське видання Forbes оцінювало його капітал приблизно у
$780 млрд.

Заступник редактора журналу Метт Дюро зазначив, що статки другої
найбагатшої людини світу нині на рівні приблизно $300 млрд – це менше ніж
третина потенційного капіталу Маска, а засновник американської
технологічної корпорації Oracle Ларрі Еллісон раніше перетинав позначку
$400 млрд.

Водночас аналітики застерігають, що значна частина оцінки SpaceX
ґрунтується на технологіях, які можуть стати комерційно успішними лише за
роки або навіть десятиліття. Частину вартості компаній Маска інвестори
пояснюють так званою премією Ілона – вірою в його здатність
перетворювати амбітні ідеї на надприбуткові бізнеси.

КОНТЕКСТ

За версією Forbes, Маск уперше потрапив до списку мільярдерів 2012
року – тоді його статки оцінювали у $2 млрд.

2025 року підприємець працював в адміністрації президента США
Дональда Трампа, де займався питаннями скорочення державних
витрат. У травні того самого року він оголосив, що йде з посади.

2022 року Маск придбав за $44 млрд соціальну платформу Twitter і
перейменував ї ї на Х. Як пише Reuters, це дало йому "прямий канал
комунікації із сотнями мільйонів користувачів і зробило помітним
голосом у питаннях політики, імміграції, державних витрат і свободи
слова". 2026 року суд у США визнав мільярдера винним у маніпуляціях
під час придбання платформи: присяжні дійшли висновку, що він
дискредитував компанію, щоб вигідніше ї ї придбати.

У лютому бізнесмен став першою людиною в історії, чиї статки
перевищили $800 млрд.
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Фото: EPA
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